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Você sabia que existe um valor cobrado para o uso do Cartão 

de Crédito, mesmo com você pagando em dinheiro? 

 

Respostas (%) 

Sim, sabia 71,3 

Não sabe/ Não Respondeu 28,7 

Total 100,0 



Você gostaria de ser informado de quanto é esse valor 

que te cobram? 

 

Respostas (%) 

Sim 75,4 

Não 9,6 

Indiferente 12,9 

Não sabe/ Não Respondeu 2,1 

Total 100,0 



Você gostaria de poder escolher entre um preço “cheio” no 

Cartão de Crédito e um desconto para pagamento em 

Dinheiro? 

Respostas (%) 

Sim 85,7 

Não 3,4 

Indiferente 8,8 

Não sabe/ Não Respondeu 2,1 

Total 100,0 



• A pesquisa foi realizada em 2010 pelo Instituto GPP; 

 

• Foram entrevistados 1520 moradores de Campinas, de ambos os sexos, maiores de 16 

anos; 

 

• A margem de erro é de 2,5% dentro de um intervalo de confiança de 95,0%. 


